
ケアマネット 21 研修会 
2014 年 7 月 12 日開催 

「2014 年度診療報酬改定のポイント」アンケート集計結果 
 
参加者  82 名     回答率  62％ 
 
●「2014 年度診療報酬改定のポイント」の感想は？ 
①とても参考になった     73％ 
②参考になった        20％ 
➂普通             2％ 
④無回答            5％ 
 
●シンポジウムの感想は？ 
①とても参考になった     73％ 
②参考になった        20％ 
➂普通             2％ 
④無回答            5％ 
《意見》 
・医療と介護の連携の基本的なことは、情報交換だということがわかった。 
・内容が一方通行な印象を受けた。医療・介護の連携を挙げるのであれば、在宅現場から

の意見、質問を受けていただきたかった。 
・地域包括ケア病棟の内容がきちんと把握出来た。 
・医療と季介護の壁が少し低くなったように感じた。もっと壁がなくなるよう自分の出来

ることを一つ一つやっていきたい。 
・MSW の苦悩が理解出来た。連携の際はマナーに十分気をつけていきたい。 
・資料等、字が小さくて見にくかった。 
・急な退院の流れがわかった。 
・若年と違い、回復が遅い高齢者が在宅に戻っていかなければならない状況で、質の高い

生活の提供は難しいと感じている。 
・北九州市内の病院の分類がもっと知りたかった。 
・医療と介護の一体改革と言われているが、お互いのことをよくわかっていないと思う。

今後は、両方をうまくつなぐ MSW と CM の役割が益々大きくなると考える。 
 
●ケアマネット 21 の会員か？ 
①会員            61％ 



②非会員           39％ 
 
●研修はどのようにして知ったか？ 
①研修案内が送られてきたから 65％ 
②人にすすめられたから    16％ 
➂ケアマネット 21HP を見て  12％ 
④その他            7％（社外研修等） 
 
●どこからの参加か？ 
①北九州市内         90％ 
②京築方面           8％ 
➂福岡市内           2％ 
 
《今後企画してほしい研修内容》 
・行政が地域密着型を推進するのは何故かを知りたい。 
・医療機関との在宅生活強化へ向けての合同研修会 
・医療保険、介護保険改正時には開催してほしい。 
 
 

以  上 


